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Presidente de la Comisión de Presupuesto y 
Cuenta Pública 
 
Entrevista  concedida a los medios de 
información, previa a la inauguración del 
“Foro entre legisladores en materia 
hacendaria”, en el Palacio Legislativo de San 
Lázaro 
 

PREGUNTA.- Diputado que nos comentes ¿qué esperas de esta reunión y 
también si ya se va a tomar en cuenta el entorno internacional?, sobre 
todo ahora que el precio del petróleo se está yendo a la baja, que 
sabemos que ya realmente no es tan importante para la elaboración del 
presupuesto, pero ¿cómo impactaría esto?   
 
RESPUESTA.- De esta reunión vamos a sacar acuerdos que nos 
permitan ordenar el gasto público en los tres órdenes de gobierno.  
 
La  gran demanda, la enorme necesidad, el reclamo en todos lados, 
es que se gaste bien, que se termine con el dispendio, con la 
arbitrariedad, con el abuso y con el robo en el gasto público.  
 
Entonces, llegó la hora de poner orden en el gobierno federal, los 
estados de la República y los municipios, en las universidades, con 
los órganos autónomos para gastar de manera racional y para 
invertir en la infraestructura, en la creación de empleos, ésta es la 
primera gran necesidad que tenemos y esto va a ser 
fundamentalmente uno de los puntos centrales de discusión.  
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El otro es: sacar nuevas líneas de fortalecimiento al federalismo, hay 
un billón 800 mil millones de pesos de trasferencias federales, un 
poco más, que necesitamos revisar cómo se está gastando.  
 
Y, sobre todo, hay un debate que ustedes ya conocen sobre el Ramo 
23, hay un debate muy grande, qué es lo que va a ocurrir con este 
Ramo, tan apreciado por muchos, impugnado por otros y, de esta 
manera, condenado por muchos más porque tiene fondos 
verdaderamente discrecionales; entonces, son cosas que vamos a 
discutir el día de hoy.  
 
Y, también, los órganos de fiscalización del gasto para que sean 
realmente independientes de los gobiernos y estamos también en la 
ruta del fortalecimiento de los Poderes Legislativos.    
 
PREGUNTA.- ¿El precio del petróleo cómo impactaría? 
 
RESPUESTA.- Todo eso lo vamos a analizar en el momento en que 
llegue el Paquete, el próximo día 15 de diciembre.  
 
PREGUNTA.- Diputado, ¿austeridad también para los gobernadores? 
 
RESPUESTA.- Para todos, vamos a discutir las finanzas y el gasto de 
los tres órdenes de gobierno.  
 
PREGUNTA.- Hace rato decía Mario Delgado que están muy nerviosos los 
gobernadores, sobre todo los que no son emanados de Morena, y les 
pedía calma para que se esperen a ver cómo viene.     
 
RESPUESTA.- Sí, yo creo que ahorita hemos tenido reuniones ya con 
muchos gobernadores, aproximadamente, alrededor de 20 
reuniones con los poderes locales; en lo particular me he estado 
reuniendo con ellos, hay buen ánimo, la inquietud normal cuando se 
discuten los gastos, pero todo va perfectamente bien.    
 
PREGUNTA.- Esta vigilancia que se va a hacer muy cerca que ellos le 
tienen un poco de aversión a los superdelegados porque dicen que pues 
van a ser injerencistas…   
 
RESPUESTA.- Todo va a estar perfectamente bien, no se preocupe.  
 
Muchas gracias.  

-- ooOoo -- 


